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 ２０２５年７月１３日 

～ 鎌倉市テニス協会２０２５年度 第２回理事会 議事録   （記：安福） ～ 

 

日 時：２０２５年７月１３日（日） １７時 ～1８時３０分 

場 所：鎌倉武道館 会議室 

出席者：関本会長、富取副会長、足立副会長、安福理事長、岡崎副理事長 

横田・米山・関・富永・土井・小田切・舩倉 各理事 

足立監事                                      1３名 

（欠席）伊藤監事 

 

会長挨拶：関本会長 

・当協会が関与するイベントにおいて、応急処置の対応ができるようにしておく必要がある。

AED の設置状況の確認をはじめ、実際に AED を利用できる体制（処置方法の講習受講や

役割分担等）をしっかりと整えた状態でイベントに臨んでいただきたい。 

AED の使用は５分以内が適切とされており、場合によっては携帯型の AED も検討してい

ただきたい。 

・神奈川県テニス協会の会合において、今後学校のクラブ活動が廃止になるため、代わりに

地域のサポートによるクラブ活動に変化していくと聞いている。 

当協会や加盟団体として協力することで、テニスの活性化に寄与していきたい。現時点で

は具体的な協力依頼があるわけではないので、情報収集を進めていきたい。 

 

議題１．報告事項                        

１）競技委員会・総務委員会            （米山委員長）（安福委員長） 

   ① ２０２５年度行事の状況 

・４月以降の行事報告および、個人戦の成績を追加した。 

 

２）実業団委員会                       （岡崎委員長） 

  ① ２０２５年度行事の状況 

・例年出場していた関東実業団対抗テニス大会や、神奈川県実業団対抗テニス大会へ

の出場ができていない。 

 

  ３）普及・指導委員会                     （横田委員長） 

    ① 「鎌倉市 親子テニス教室」報告と今後の計画 

・３月１５日に予定通り開催されたが、C コース開始２０分後に雨天のため中止とな

り、参加費を返却した。（通常のレッスンの場合の対応） 

・突然の無断欠席が例年より多く、欠席者の参加費を回収できなかった。次回からは

無断欠席者に対しては参加費を請求する。 

・最終的に大きな赤字となったが、上記要因がなければ赤字にはならなかった。 

・鎌倉グリーンテニススクールで実績のある「レゼルバ」を利用する事で、受付業務

の自動化を進める。 
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・「ファミリークラス」の新設について、当理事会において承認された。 

・次回の参加費を 1,800 円から 2,000 円に値上げする事について、当理事会にお

いて承認された。 

 

４）総務委員会                         

    ① 加盟団体会費入金状況                  （富永副委員長） 

・予定井通り 6 月末時点で全加盟団体の入金を確認した。 

② ２０２５年度中間決算報告 

・親子テニス教室の赤字が原因で、次期繰越金が１００万円を下回る状況となって

いる。 

③ テニス活性化に向けた活動状況              （安福理事長） 

・HP の閲覧者は、延べ７,４０６人／月となっている。 

・メーリングリストは２０３名の登録があり、今後もイベント（大会）毎にエント

リーを進める。各イベント（大会）において、申込フォームにメーリングリスト

への参加可否項目を追加いただきたい。 

・鎌倉グリーン TS によるキッズイベントや三菱電機ファルコンズ主催のキッズク

リニックにメーリングリストを利用して、情報発信に協力した。 

・三菱電機ファルコンズの地域貢献活動に積極的に協力し、親子テニス教室とのコ

ラボレーションを検討していく。 

・小学生に対するテニス普及活動については、事故等の責任問題を問われてしまう

事が課題となっており、安易な対応はできず残念ながら注意を要する。 

５）その他                          （安福理事長） 

① ２０２５年度 鎌倉市スポーツ協会表彰  

・２人の個人選手と 1 団体が表彰された。 

議題２．審議事項 

１） 理事変更について                    （安福理事長） 

・舩倉理事が退任し、新しく谷理事（三菱電機）に就任いただく事が、当理事会で承

認された。臨時書面総会を行って、当該理事変更の承認をいただく。 

・長年にわたって理事を務めていただいた舩倉理事に謝意を表します。 

２） 延期したクラブ対抗戦の実施計画             （米山理事） 

・11 月 2 日（3 日予備日）に西御門で開催する事が当理事会で承認された。幹事

クラブは変更なくシーサイド倶楽部にお願いする。 

３） 鎌倉トーナメント、熊谷杯からの運営管理費徴収について  （安福理事長） 

・熊谷杯としては、100 円／人を運営管理費として協会に納入する事は問題ないと

考えている。 

・鎌倉トーナメントとしては、即答できないとのことで検討願う。 
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４） 会費の公平性に関する検討                （安福理事長） 

・検討案については、公平性という意味で説明がつきにくいとの指摘があったため、

もっとシンプルな案を提示する。 

 

５）その他 

【エントリー受付時間に遅れた場合の対応について】 

当協会の公式見解として、「エントリー受付時間に遅れた場合、出場権を失う。」事を

確認した。 

【懇親会】 

今回は会議終了後の懇親会を企画した。参加者は 4 名であったが、次回以降も企画し

て参加者を増やしていく。（懇親会には協会からの補助あり） 

 

＜以上＞ 


